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Verbale dell'adunanza del Consiglio di Amministrazione

Del 6 giugno 2017

L'anno 2017 il giorno 6 del mese di giugno alle ore 18 è convocata l'ASSEMBLfA DEL

CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE presso la sede legale della Fondazione in 21042

Caronno Pertusella {VA) - P.zza Aldo Moro n. l per discutere e deliberare sui seguenti

argomenti posti all'ordine del giorno:

1. Nomina Presidente

2. Nomina Vice Presidente

Sono presenti i Membri del nuovo Consiglio di Amministrazione nominato in data

30.5.2017, Signori:

Gargiulo Marina, Riatti Florindo, Mariani Gianmario, Tonelli Lucia, Filogni Umberta,

Viganò Lucia, Pierro Enrico

Sono altresì presenti: Sig.Marco Giudici, Sindaco del Comune di Caronno Pertusella,

Fondatore Unico della Fondazione Artes, il Presidente uscente Tommaso Napolione e il

Direttore della Fondazione Sig.Monti Emanuele.

Con il consenso dei presentijunge da segretario il consigliere Lucia Tonelli.

Il Sig.Sindaco prende la parola ricordando ai presenti il ruolo sempre più importante della

Fondazione nella gestione dei servizi presenti sul territorio: Asilo Nido, pre e post scuola,

attività di sostegno per il diritto allo studio, Spazio Años, il Centro Estivo per scuola

materna, Assistenza domiciliare, Trasporto disabili ecc. ed auspica che i membri del

Consiglio collaborino tra loro per il miglior svolgimento delle attività e per il bene della
Fondazione.

l Consiglieri si presentano brevemente, ringraziano il Sìg.Sindaco per la fiducia loro

dimostrata e dichiarano la loro disponibilità a collaborare.

Si procede quindi a deliberare quanto previsto nell'ordine del giorno
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l Nomina del Presidente

viene votata all'unanimità la Dott.a Gargiulo Marina

2 Nomina del Vice Presidente

viene votata all'unanimità la Dott.a Viganò Lucia

Il Presidente uscente ed il Direttore aggiornano brevemente il nuovo CdA sulla situazione

della Fondazione e gli impegni già assunti con cadenza a breve:

1 3/6/1 7 incontro con i genitori per la presentazione del centro estivo

20/6/1 7 incontro con il Dirigente Scolastico

Si stabilisce altresì di convocare al più presto una riunione per la presentazione del

nuovo CdA al personale della Fondazione. Il Presidente uscente provvederà come ultimo

atto al pagamento delle retribuzioni del personale per il mese di maggio in scadenza

nei prossimi giorni. Nelfrattempo verranno attivate le formalità atte a rendere opera-

tivo il nuovo Presidente Dott.a Gargiulo.

Il Direttore Sig. Monti Emanuele provvederà già al termine di questa seduta ad aggiornare

Il Presidente ed il Vice Presidente sulle urgenze cui farfronte per il normale proseguo

delle attività della Fondazione.

Null'altro essendovi da deliberare e nessuno chiedendo la parola, l'adunanza è tolta alle

ore ]9.

Il Presidente Gargiulo Marina

Consiglieri

Viganò Lucia

Filoni U.

Mariani Gianmario

Pierro EnricoTonelli Lucia
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